

文明交通 你我同行

中心城区集中开展突出交通违法行为专项整治行动

本报讯(记者 马依帆)第31届信阳茶文化节临近,为营造文明、有序、安全、畅通的道路交通环境,市公安交警部门在中心城区集中开展突出交通违法行为专项整治行动,集中查处7种突出交通违法行为。

3月28日8时许,记者在中山路与东方红大道交叉口看到,路口有执勤交警值守,对电动车骑乘人员未戴头盔、行人过马路不走斑马线、机动车不礼让行人等交通违法行为进行查处、劝导、规范。正在路面执勤的市交警支队浉河勤务大队中山路中队中队长甘中金向记者介绍:“近期,我们全警参与,集中开展中心城区突出交通违法行为专项整治,全面加强城市交通管

理,展现良好的道路交通形象。”

记者从市公安交警部门了解到,此次中心城区突出交通违法行为专项整治行动将持续到5月10日,集中查处7种突出交通违法行为,包括电动两轮、三轮骑乘人员未按规定佩戴安全头盔、未按规定安装号牌、不按车道行驶;无证驾驶电动三轮、四轮车辆;机动车违反规定乱停乱放;机动车不礼让行人;非机动车逆向行驶;非机动车闯红灯;行人不走人行道、过马路不

走斑马线、翻越交通护栏。

此次专项整治期间,我市中心城区各勤务大队执勤点加强对7种突出交通违法行为的查纠力度,每天在本辖区适当区域设置执勤点开展交通秩序集中整治,执勤人员对查纠的电动自行车利用交通违法教育劝导牌的功能进行教育劝导。与此同时,市公安交警部门还将加强宣传曝光,对不礼让行人、不佩戴安全头盔、乱停乱放、非机动车逆行、闯红灯等交通违法行为进行曝光。



缅怀革命先烈 传承红色基因



诗会现场 张甜甜 摄

本报讯(张甜甜)又是一年春草绿,梨花风起正清明。为进一步培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族优秀传统文化,缅怀革命先烈,3月28日下午,浉河区五星街道幸运社区举办了“我们的节日·清明”——纪念革命先烈,传承红色基因主题诗会,辖区居民及社区全体工作人员参加。

诗会在一首唯美写意的《清明赋》中拉开了序幕,将观众带入“清明时节雨纷纷”的氛围。除此之外,朗诵者还诵读了《清明的致敬》《烈士母亲的爱》《今夜星光灿烂》,表达了对革命先烈缅怀和敬仰之情。

此次主题诗会让居民在传统文化中感受到了深刻的思想教育,大家纷纷表示,以后将用实际行动,传承优秀传统文化,弘扬时代新风,以健康、文明的方式祭奠和缅怀先人,推动书香社区建设。

新颜初展



在继续实施好胜利路步行街核心商圈综合改造提升工程的基础上,现延伸实施市区胜利南路街区城市更新项目正紧张有序进行中。记者昨日在现场看到,胜利南路街区楼体全部楼体被脚手架覆盖,工人们各自忙碌中,部分楼体外墙装饰已展示出新的形象。

本报记者 华唯 摄



怎样预防和治疗甲流

(接上期)

舒缓孩子的咽喉。如果孩子年龄在8岁或以上,让他(她)用盐水漱口。

缓解孩子咳嗽。可以给1岁以上的孩子喂蜂蜜。

使用冷雾加湿器。这会增加空气湿度,有助于孩子呼吸更顺畅。

在孩子鼻孔外侧涂抹凡士林膏。这可以减少鼻涕引起的刺激。

让孩子远离香烟和雪茄的烟雾。

如何帮助阻止甲型H1N1流感的传播?

让孩子经常洗手。教孩子每次都使用肥皂和水。

教孩子打喷嚏或咳嗽时捂住嘴。向孩子展示在咳嗽时如何使用纸巾或者弯曲手臂遮挡。教孩子把用过的纸巾立即扔进垃圾桶,然后让孩子洗手或使用洗手液。

用杀菌清洁剂清洁共用物品。清洁桌面、门把手和电灯开关。不要让孩子与任何人共用毛巾、银质餐具和盘子。用肥皂和热水清洗床单、毛巾、银质餐具和盘子。

接近生病的孩子时要戴口罩。

如果孩子生病了,让他(她)待在家中。

让孩子接种流感疫苗,帮助预防流感。(完)
(车山店)

爱心义诊进乡村 热情服务暖人心

本报讯(周帆 肖震)为深入学习贯彻落实党的二十大精神,弘扬“尊老、敬老、爱老、孝老”的传统美德,近日,信阳市卫健委、平桥区卫健委、信阳市人民医院、信阳市中心血站等多部门联动,用通俗易懂的健康科普讲座、针对老年群体的常规医疗检查、喜气洋洋的文艺演出和热气腾腾的饺子宴,为平桥区王岗乡秦湾村的老人送上暖心的关爱。

活动现场,来自平桥区卫生计生监督所党支部和王岗乡秦湾村党支部的党员志愿

者一大早就摆好了桌椅,架起了锅灶,和面、剁馅,为中午的饺子宴忙活起来。市卫健委2023年健康科普巡讲也拉开序幕,《危险的“呼噜声”》提醒人们司空见惯的呼噜声潜藏着多少危险;《做健康管理的主人》倡导了健康有益的行为和饮食习惯;《无偿献血爱心公益科普》宣讲了献血政策和科普知识……3位市级科普专家带来生动有趣的健康科普讲座,让村民学到了不少知识。

在义诊台前,医护人员认真

为老人登记、量血压、提供专业细致的检查,与老人进行亲切交谈,耐心解答常见病、多发病的预防诊治问题,给予专业的健康指导。平桥区卫健系统工作人员为来往的群众发放卫生健康宣传资料,向村民宣讲普及饮用水卫生、传染病防控、公共场所卫生等相关法律法规和健康科普知识,引导村民养成健康的生活方式。

活动的开展为群众的身心健康提供了有力保障,也让老年群体切实感受到温暖和关怀,将敬老、爱老、助老落到实处。

声明

●兹有信阳颜悦美容有限公司在中国民生银行信阳分行营业部办理的账号为:154024235的银行开户许可证(核准号:J5150003342901),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郑亮豫SQ5338号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心